
Existe créditoEjercicio X-n
(se produce el

gasto Z)

Ejercicio X Existe crédito
(pero no para el gasto Z)

Existe crédito
(Dotado el presupuesto 

con el importe del gasto Z)
No Existe crédito

No necesaria Modi�cación presupuestaria
(Art. 26.2.b) RD500/1990

Imputación al presupuesto corriente de gastos
de ejercicios anteriores

Reconocimiento
de la 

Obligación

Alcalde

No es reconocimiento extrajudicial
de creditos (Art. 176.2.b TRLRHL)

El Reconocimiento extrajudicial de créditos. 
Competencia para reconocer la Obligación

Compromisos debidamente adquiridos - No son GFA en ejercicio X-n

Aprobación del gasto imputándolo
al ejercicio corriente

(Art. 26.2.b) RD500/1990

por @montsecarpio


